



Mesto Fil'akovo
Mestský úrad
Radničná 25
98601 Fil'akovo

Strabag s.r.o.
Oblasť STRED
Neresnícka cesta 3
960 01 Zvolen

Váš list č./zo dňa
12.02.2018

Naše číslo
MsÚ-FIL- 2018/D2/ sekr./VO

Vybavuje/linka
Mgr. Paszkiewiczová
Ing. Vanko

Fil'akovo
14.02.2018

V e c : Žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov č. 2 – odpoveď

Otázka č. 1:

V návrhu zmluvy o dielo, ktorá je prílohou súťažných podkladov, časť B3 Obchodné podmienky poskytovania predmetu zákazky, konkrétne bod 1 čl. V s názvom „Platobné podmienky“ je uvedené:

1. Objednávateľ sa zaväzuje uhrádzať zhotoviteľovi cenu za vykonané práce na základe faktúry vystavovanej zhotoviteľom, vždy do 15-tich kalendárnych dní od doručenia faktúr. Objednávateľ akceptuje maximálne dve faktúry ročne. Výška ceny faktúry bude vecne a finančne zodpovedať objemu vykonaných prác a hodnote zabudovaného materiálu, ktoré budú uvedené v zisťovacích protokoloch potvrdených oprávnenou osobou zhotoviteľa a odsúhlasených odborným dozorom objednávateľa.

Keďže z vyššie cit. ustanovení nevyplýva periodicita vystavovania faktúr, môže verejný obstarávateľ vysvetliť, kedy bude zhotoviteľ oprávnený vystaviť faktúry, tzn. Či zhotoviteľ vystaví faktúru po uplynutí určitého času(napr. po uplynutí 6. mesiacov od začatia vykonávania prác), alebo po vykonaní určitého objemu prác resp. dosiahnutí nejakého finančného objemu?

Môže verejný obstarávateľ vysvetliť, či jedna z vystavených faktúr podľa bodu 1 čl. V. Zmluvy o dielo bude aj záverečná(tzv. vyúčtovacia) faktúra, alebo bude zhotoviteľ oprávnený vystaviť konečnú (vyúčtovaciu) faktúru podľa bodu 5 čl. V. Zmluvy o dielo ako ďalšiu faktúru v poradí, mimo už vystavených faktúr podľa bodu 1. čl. V. Zmluvy o dielo?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Vystavenie faktúry je na zvážení zhotoviteľa či faktúru vystaví po uplynutí určitého času alebo po vykonaní určitého objemu prác. Verejný obstarávateľ toto neurčuje.

Verejný obstarávateľ akceptuje dve faktúry ročne, tzn. že jedna z vystavených faktúr bude podľa bodu 1 čl. V. Zmluvy o dielo bude aj záverečná (tzv. vyúčtovacia) faktúra.

Otázka č. 2:

K návrhu zmluvy o dielo, ktorá je prílohou súťažných podkladov, časť B.3 obchodné podmienky poskytovania predmetu zákazky, konkrétne v bode 4. čl. V s názvom „Platovné podmienky je uvedené:

„4. Zhotoviteľ sa zaväzuje objednávateľovi v zastúpení odborným dozorom objednávateľa predkladať na overenie správnosti odsúhlasený zisťovací protokol v troch vyhotoveniach....“

Keďže z vyššie cit. ustanovení nevyplýva periodicita predkladania zisťovacích protokolov, môže verejný obstarávateľ vysvetliť, kedy resp. ako často bude zhotoviteľ predkladať objednávateľovi zisťovacie protokoly na overenie správnosti, tzn. Či sa budú zisťovacie protokoly predkladať po uplynutí určitého času (napr. po uplynutí 6 mesiacov od začatia vykonávania prác), alebo sa budú predkladať pravidelne (napr. raz mesačne) alebo po vykonaní určitého objemu prác?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Zisťovací protokol sa vypracuje pred predložením faktúry na úhradu. Je povinnou prílohou faktúry a bude zodpovedať skutočnému objemu vykonaných prác.

Otázka č. 3:

V súťažných podkladoch, v čl. 17 s názvom Zábezpeka, časť A1 Pokyny pre uchádzačov, konkrétne v bode 17.1 je uvedené:

„Súčasťou predloženej ponuky musí byť preukázané zloženie zábezpeky vo výške do 3 % z predpokladanej hodnoty zákazky – t. j. 5.000,00€.“

Keďže z vyššie cit. Bodu 17.1 nevyplýva jednoznačne výška zábezpeky, môže verejný obstarávateľ potvrdiť, že výška zábezpeky predstavuje sumu rovných 5.000,00 EUR? V prípade, že to tak nie je, môže verejný obstarávateľ vysvetliť, konkrétne aká suma predstavuje výšku zábezpeky?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

V zmysle zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní je výška zábezpeky do 3 % z predpokladanej hodnoty zákazky a nesmie byť vyššia ako 100.000,00 €, ak ide o podlimitnú zákazku. Verejný obstarávateľ má možnosť zvoliť si aj nižšiu hodnotu zábezpeky na ponuku, ako je maximálne stanovená. Potvrdzujeme, že výška zábezpeky predstavuje sumu rovných 5.000,00 €.

Otázka č. 4:

V súťažných podkladoch, v čl. 17 s názvom Zábezpeka, časť A.1 Pokyny pre uchádzačov, konkrétne v bode 17.4.2 je uvedené:

Ak uchádzač zložil zábezpeku formou bankovej záruky, táto zanikne uplynutím lehoty, na ktorú bola vystavená, ak veriteľ (obstarávateľ) neoznámí banke písomne svoje nároky z bankovej záruky počas doby jej platnosti, resp. po podpise ZoD s úspešným uchádzačom vystaví potvrdenie o ukončení viazanosti bankovej záruky.

Môže verejný obstarávateľ vysvetliť, v akej lehote od podpisu zmluvy o dielo s úspešným uchádzačom vystaví objednávateľ potvrdenie o ukončení viazanosti bankovej záruky? Môže verejný obstarávateľ potvrdiť, že potvrdenie o ukončení viazanosti bankovej záruky bude vystavené v lehote 7 dní od podpisu zmluvy o dielo s úspešným uchádzačom, t. j. v rovnakej lehote ako pri alternatíve, že uchádzač zloží finančné prostriedky na účet verejného obstarávateľa?

Chápeme správne, že verejný obstarávateľ vystaví potvrdenie o ukončení viazanosti bankovej záruky v rovnakej lehote po podpise zmluvy o dielo aj neúspešným uchádzačom?

Môže verejný obstarávateľ doplniť/zmeniť súťažné podklady v bode 17.2 tak, aby uchádzač mohol predložiť bankovú záruku, ktorá bude vystavená na dobu (bude platiť) do 7 dní od podpisu zmluvy o dielo s úspešným uchádzačom?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ potvrdzuje že potvrdenie o ukončení viazanosti bankovej záruky bude vystavené v lehote 7 dní od podpisu zmluvy o dielo s úspešným uchádzačom, t. j. v rovnakej lehote ako pri alternatíve, že uchádzač zloží finančné prostriedky na účet verejného obstarávateľa.

Tiež chápete správne, že vystaví potvrdenie o ukončení viazanosti bankovej záruky v rovnakej lehote po podpise zmluvy o dielo aj neúspešným uchádzačom.

Verejný obstarávateľ mení súťažné podklady v bode

17.2.2 Poskytnutie bankovej záruky za uchádzača:

Poskytnutie bankovej záruky sa riadi ustanoveniami § 313 až 322 obchodného zákonníka. Záručná listina môže byť vystavená bankou so sídlom v SR, pobočkou zahraničnej banky v SR alebo zahraničnou bankou. Doba splatnosti bankovej záruky môže byť v záručnej listine obmedzená **do uplynutia lehoty viazanosti ponúk s možnosťou jej predĺženia v prípade predĺženia lehoty viazanosti a to aj opakovane.** Záručná listina, v ktorej banka písomne vyhlási, že uspokojí verejného obstarávateľa(veriteľa) za uchádzača do výšky finančných prostriedkov, ktoré veriteľ požaduje ako zábezpeku viazanosti ponuky uchádzača, musí byť súčasťou ponuky. Ak bankovú záruku poskytne zahraničná banka, ktorá nemá pobočku na území SR, záručná listina vyhotovená zahraničnou bankou v štátnom jazyku krajiny sídla takejto banky musí byť zároveň doložená úradným prekladom do slovenského jazyka, okrem záručnej listiny vyhotovenej v českom jazyku. V prípade rozdielu ich obsahu bude platiť preklad do slovenského jazyka (okrem záručnej listiny vyhotovenej v českom jazyku).

nasledovne (nové znenie bodu 17.2.2 súťažných podkladov):

17.2.2 Poskytnutie bankovej záruky za uchádzača:

Poskytnutie bankovej záruky sa riadi ustanoveniami § 313 až 322 obchodného zákonníka. Záručná listina môže byť vystavená bankou so sídlom v SR, pobočkou zahraničnej banky v SR alebo zahraničnou bankou. Doba splatnosti bankovej záruky **je do 7 dní od podpisu zmluvy o dielo s úspešným uchádzačom.** Záručná listina, v ktorej banka písomne vyhlási, že uspokojí verejného obstarávateľa(veriteľa) za uchádzača do výšky finančných prostriedkov, ktoré veriteľ požaduje ako zábezpeku viazanosti ponuky uchádzača, musí byť súčasťou ponuky. Ak bankovú záruku poskytne zahraničná banka, ktorá nemá pobočku na území SR, záručná listina vyhotovená zahraničnou bankou v štátnom jazyku krajiny sídla takejto banky musí byť zároveň doložená úradným prekladom do slovenského jazyka, okrem záručnej listiny vyhotovenej v českom jazyku. V prípade rozdielu ich obsahu bude platiť preklad do slovenského jazyka (okrem záručnej listiny vyhotovenej v českom jazyku).

Otázka č. 5:

- V súťažných podkladoch, konkrétne vo Výkaze výmer:

V objekte SO11 Areálové siete – Kanalizácia je uvedená položka: kód položky 894431133
Názov: Montáž revíznej šachty z PVC, DN 400/160 (DN šachty/DN potr.ved.), tlak 12,5 t, hl. 1400 do 1700 mm, Merná jednotka : ks, Množstvo: 6,000.

Domnievame sa správne, že vo výkaze výmer chýba položka na dodávku revíznej šachty? Ak áno, žiadame doplniť uvedenú položku. Ak nie, má byť cena za dodávku zahrnutá v uvedenej položke?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Domnievate sa správne, že položkama dodávku revíznej šachty vo výkaze výmer chýba. Vo výkaze výmer prosíme položku naceniť vrátane montáže a dodávky uvedenej revíznej šachty podľa špecifikácie výkazu výmer.

- V súťažných podkladoch, konkrétne vo Výkaze výmer:

Vo výkaze výmer v objekte SO 11 Areálové siete - Kanalizácia je uvedená položka: Kód položky 283073113865, Názov PVC kanalizačná rúra hladká Wavin- 200x4, 5x6000 + stratné 9%, merná jednotka: bm, Množstvo: 29,000.

Domnievame sa správne, že vo výkaze výmer má byť pri tejto položke uvedená merná jednotka ks. Ak áno, žiadame opraviť mernú jednotku uvedenej položky. Ak nie, má byť správne množstvo 174 bm (súvis s položkou 871351111 Montáž potrubia z tlakových rúrok z tvrdého PVC tesnených gumovým krúžkom priemeru 225 mm Množstvo 179,000 m), žiadame upraviť množstvo.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Vo výkaze výmer je nesprávne uvedená merná jednotka. Merná jednotka položky (Kód položky 283073113865) sa upravuje z „bm“ na „ks“.

S pozdravom

Mgr. Attila Agócs, PhD. , v. r.
primátor mesta